
Φινάλε με την Δημοτική Θεατρική Ομάδα για το Πολιτιστικό Φεστιβάλ «ΓΑΖΙ – Καλοκαίρι 2016»

Παρασκευή, 02 Σεπτεμβρίου 2016
  Στο κατάμεστο θεατράκι του Γαζίου, έπεσε η αυλαία για το 10ήμερο Πολιτιστικό Φεστιβάλ
«ΓΑΖΙ - Καλοκαίρι 2016» που διοργάνωσε το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου Μαλεβιζίου, με
την συμπαράσταση της Περιφέρειας Κρήτης, με την θεατρική παράσταση «Οι Ηλίθιοι» του
Νιλ Σάιμον, από την νεοσύστατη θεατρική ομάδα του Δήμου Μαλεβιζίου.        10 ημέρες
χαράς, πολιτισμού και ιδιαίτερων εκδηλώσεων με δωρεάν είσοδο, που μάγεψαν το κοινό,
συγκέντρωσαν πολλές χιλιάδων θεατών και απέδειξαν ότι στο Μαλεβίζι, μπορεί και πρέπει
να γίνει θεσμός ένα πλούσιο και πολύπλευρο πολιτιστικό φεστιβάλ.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης στον χαιρετισμό του καλωσόρισε τους
θεατές που είχαν κατακλύσει το ανοικτό θέατρο τονίζοντας: «Φίλες και φίλοι, σας
καλωσορίζω στο μικρό αλλά ζεστό και φιλόξενο θεατράκι του Γαζίου. Έναν χώρο έκφρασης
κάθε πολιτιστικής δραστηριότητας, που εφέτος ιδιαίτερα, φιλοξένησε σημαντικές
εκδηλώσεις, όλες με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, προάγοντας τον πολιτισμό και μάλιστα
τον πολιτισμό που προέρχεται κατά κύριο λόγο από Συλλόγους και φορείς του Δήμου μας.
Από ερασιτέχνες δημιουργούς με όλη τη σημασία της λέξης «ερασιτέχνης», εραστές της
τέχνης δηλαδή, που με μεγάλη προσπάθεια, πολύ κόπο και αφιλοκερδώς, κατάφεραν και
μας χάρισαν μοναδικές καλλιτεχνικές βραδιές.
Μαζί με αυτές τις ομάδες φίλες και φίλοι, έκανε εφέτος και την παρθενική της εμφάνιση η
Θεατρική Ομάδα του Δήμου μας! Μια ομάδα αποτελούμενη από δραστήριους και
καλλιτεχνικά ανήσυχους συμπολίτες μας, οι οποίοι με μεράκι ανέβασαν ένα εκπληκτικό
θεατρικό έργο, το «Οι Ηλίθιοι» του Νιλ Σάιμον σε πολλούς οικισμούς του Δήμου μας: Στο
Μάραθος, στο Καβροχώρι, στο Παλαιόκαστρο, σήμερα στο Γάζι... ενώ τις επόμενες
εβδομάδες θα το παρουσιάσουν στο Σάρχο και στις Κορφές. Και είναι πραγματικά άξιο
αναφοράς, το ότι κατάφεραν και κέρδισαν τους θεατές αποσπώντας  τις καλύτερες
κριτικές.
Προσωπικά δεν είχα τη δυνατότητα να το παρακολουθήσω, θα το δούμε σήμερα μαζί, αλλά
έχω ακούσει από πολλούς το πόσο εκπληκτική παράσταση είναι. Με πόσο πάθος οι
ερασιτέχνες αυτοί ηθοποιοί, ερμηνεύουν ρόλους που τους έχουν ερμηνεύσει κατά το
παρελθόν σπουδαίου, επαγγελματίες ηθοποιοί.
Θα ήθελα από αυτό το βήμα, δημόσια, να τους ευχαριστήσω, να τους συγχαρώ και να
δηλώσω πώς η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου, θα υποστηρίξει με όλες της τις δυνάμεις την
προσπάθεια. Όπως κάνουμε άλλωστε και σε κάθε πολιτιστική δραστηριότητα. Είναι
άλλωστε γνωστό σε όλους σας, ότι πιστεύουμε στον πολιτισμό, επενδύουμε στον τομέα,
προσπαθούμε με κάθε τρόπο να αναδείξουμε τα ιδιαίτερα πολιτιστικά στοιχεία του τόπου
μας. Αποτελεί ισχυρό πυλώνα ανάπτυξης, το γνωρίζουμε καλά αυτό, αλλά έχουμε δει και τα
αποτελέσματά του. Με την Αρχαιολογική μας Συλλογή, με την πανέμορφη Δημοτική
Βιβλιοθήκη που δημιουργήσαμε, με την Πινακοθήκη μας στην Τύλισο, με την ανάδειξη όλων
εκείνων των στοιχείων που κάνουν το Μαλεβίζι ισχυρό πολιτιστικό κέντρο.
Με τον ίδιο ζήλο και την ίδια θέρμη θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τον πολιτισμό του τόπου
μας και παρά τις πολλές και σημαντικές αντιξοότητες που αντιμετωπίζουμε ως Τοπική
Αυτοδιοίκηση, δεν θα σταματήσουμε τον αγώνα ΚΑΙ για την πολιτιστική ανάπτυξη του
Μαλεβιζίου.
Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, θα ήθελα και ενώπιον σας, να ευχαριστήσω και να
συγχαρώ όλους τους συνεργάτες μου που δούλεψαν για το Φεστιβάλ «Γάζι - Καλοκαίρι
2016».
Να συγχαρώ τον Πρόεδρο Κώστα Τριγώνη και όλα τα μέλη της Πολιτιστικής Επιτροπής του
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Δήμου μας για την εξαιρετική πρωτοβουλία και την άψογη διοργάνωση όλων των
εκδηλώσεων.
Να συγχαρώ όλους τους συντελεστές της Θεατρικής Ομάδας του Δήμου μας. Ευχαριστώ
θερμά την Αγαθή Καλλέργη- Μίχου που οραματίστηκε τη δημιουργία της θεατρικής ομάδας
και ως μέλος της πολιτιστικής επιτροπής επιφορτισμένη με αυτή την αρμοδιότητα
συνέβαλε στην υλοποίηση αυτού του εγχειρήματος.
Να ευχαριστήσω επίσης τον καλό μου συνεργάτη Τάσο Λιαδάκη που με τα οχήματα της
εταιρίας του πραγματοποιεί τις μεταφορές των σκηνικών της θεατρικής παράστασης.
Τον σκηνοθέτη Δομήνικο Ταβερναράκη και τους ηθοποιούς Λεράκη Σέβη, Χριστουλάκη
Ευαγγελία, Κρουσανιωτάκη Ιφιγένεια, Χατζηαντωνίου Γιώργο, Λιαδάκη Μαρία, Σακαράκη
Στράτο, Μαραγκάκη Μιχάλη, Παντερή Χρυσάνθη, Βελεγράκη Μαρίνα και Τέτα Μαριάννα,
καθώς και όσους συνέβαλλαν στο να αποκτήσει ο Δήμος μας Θεατρική Ομάδα. Απέδειξαν
ότι έχουν μεγάλο ταλέντο και προσωπικά ανυπομονώ να δω και την επόμενη παράσταση
που θα ανεβάσουν.
Να ευχαριστήσω επίσης θερμά την Περιφέρεια Κρήτης και τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη
Κώστα Φασουλάκη που υποστήριξε το Φεστιβάλ μας, όπως και όλες και όλους εσάς που
μας τιμάτε απόψε με την παρουσία σας.
Να είστε όλοι καλά και είμαι βέβαιος ότι θα περάσουμε μια πολύ όμορφη βραδιά».  
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